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ТЕОРИЯ БИОИНСПИРИРОВАННОГО ПОИСКА ОПТИМАЛЬНЫХ РЕШЕНИЙ
ДЛЯ ОБРАБОТКИ ДАННЫХ
В статье обсуждаются основные элементы теории биоинспирированного поиска оптимальных решений. Представлены оригинальные математические алгоритмы, сочетающие локальный поиск, кооперацию и соревнование. Эксперименты для NP-сложных задач оптимизации показали, что с помощью разработанной теории эти задачи решаются быстро, надежно и точно.
Ключевые слова: геоинформатика, биоинспирированный поиск, меметический алгоритм, обработка проблемно-ориентированных знаний.
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THEORY OF BIOINSPIRED SEARCH FOR OPTIMAL SOLUTIONS FOR THE PROCESSING OF 
PROBLEM-ORIENTED DATA
The paper discusses the main elements of the theory of bioinspired search for optimal solutions. An original memetic algorithms combining local search, cooperation and competition. Experiments for NPhard optimization problems have shown that using the developed theory, these problems are solved quickly, reliably and accurately.
Keywords: geoinformatics, bioinspired search, memetic algorithm, processing of problem-oriented knowledge.

Введение (должна быть указана актуальность исследования, суть обсуждаемой проблемы). 
Многие задачи в геоинформатике сводятся к задачам поиска оптимальных решений. Особенностями таких задач являются нелинейность, многоэкстремальность, недифференцируемость, отсутствие аналитического выражения, высокая размерность пространства поиска и т.д. Для эффективного решения указанных задач интенсивно разрабатываются биоинспирированные алгоритмы поиска оптимальных решений. 

Цель работы.

Материалы и методы.

Полученные результаты.

Выводы.

Заключение (раздел должен быть посвящен новизне результатов, полученных авторами. Этот раздел должен начинаться словами: Авторы считают, что в данной работе новыми являются следующие положения и результаты:…).
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